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Zápis 

  ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice 

konaného dne 20. června 2024, od 18:00 hodin 

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 18:04 

hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomno bylo šest 

zastupitelů, omluvena byla paní Černá. 

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu a osob pověřených sčítáním hlasů  

Předsedající určil, že zapisovatelem bude nejprve paní Švédová, kterou po jejím odchodu ze 

zasedání nahradí slečna Orságová. Ověřovateli zápisu určil pana Hlaváčka a Orsága. 

Přítomnost dalších osob 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice byl po celou dobu přítomen Mgr. Ondřej Masopust a po 

dobu projednání bodu „Hospodaření obce Lužice a MŠ Lužice za rok 2023“ i ředitelka MŠ Lužice 

Mgr. Kristýna Hausnerová. 

Schválení programu 

Následně předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zveřejněným na úřední desce a 

informoval, že s ohledem na dřívější odchod paní Švédové navrhuji prohození pořadí 

projednávaných bodů a to tak, že bod 1 by byl „Hospodaření obce Lužice a MŠ Lužice za rok 

2023“, bod 2 „Závěrečný účet obce Lužice za rok 2023“, bod 3“Obecně závazná vyhláška obce 

Lužice o stanovené obecního systému odpadového hospodářství“, bod 4 „Dotace 2024“ a bod 

5 „MŠ Lužice“. 

Poté se předsedající dotázal přítomných zastupitelů, zda má někdo návrh na doplnění či změnu 

programu. Přihlásil se zastupitel Zlámal, který nejprve navrhl, aby byl do programu zasedání 

přidán bod „Pohledávky obce“, a zároveň navrhl, aby součástí programu nebyl bod 3 „MŠ 

Lužice“ jelikož starosta obce nedodal k tomuto bodu žádné podklady. Konkrétně chtěl 

zastupitel Zlámal, aby se bod programu jmenoval „ZO Lužice rozhodlo o odložení projednávání 

bodu č. 3, z důvodu trvalého porušování Jednacího řádu zastupitelstva obce Lužice ze strany 

starosty obce Jaroslavem Žaludou, který opozici opětovně neposkytnul jedinou informaci k nim 

navrhovanému bodu k jednání, ani přes vynaloženou snahu opozice, získat 

potřebné informace pro daný bod“. 

Předsedající tedy nechal hlasovat následně o všech navrhovaných změnách v pořadí opačném, 

než byly předkládány. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice rozhodlo o odložení projednávání bodu č. 3, z důvodu trvalého 

porušování Jednacího řádu zastupitelstva obce Lužice ze strany starosty obce Jaroslavem 

Žaludou, který opozici opětovně neposkytnul jedinou informaci k nim navrhovanému bodu k 

jednání, ani přes vynaloženou snahu opozice, získat potřebné informace pro daný bod. 
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Výsledek hlasování: Pro - 1x ano (Zlámal), Proti – 4x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, 

Hlaváček), Zdrželi se – 1x (Soldán). 

Usnesení nebylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice rozhodlo o doplnění bodu „Pohledávky obce Lužice“ do programu 

zasedání. 

Výsledek hlasování: Pro - 2x ano (Zlámal, Soldán), Proti – 4x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, 

Hlaváček), Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení nebylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice rozhodlo o změně pořadí projednávaných bodů programu 

zasedání, jak bylo navrženo ze strany předsedajícího. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

Nakonec nechal předsedající hlasovat o navrženém programu v původním znění: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání zastupitelstva v tomto znění a pořadí: 

1. Hospodaření obce Lužice a MŠ Lužice za rok 2023 

2. Závěrečný účet obce Lužice za rok 2023 

3. Obecně závazná vyhláška obce Lužice o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství 

4. Dotace 2024 

5. MŠ Lužice 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

Bod 1) Hospodaření obce Lužice a MŠ Lužice za rok 2023 

V rámci prvního bodu projednali zastupitelé výsledky hospodaření nejprve MŠ Lužice a poté 

obce Lužice. Následně zastupitelé hlasovali o těchto návrzích v daném pořadí. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje návrh na rozdělení hospodářského výsledku Mateřské 

školy Lužice za rok 2023 ve výši 654, 78 Kč a souhlasí s převodem této částky do rezervního 

fondu. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice projednalo hospodaření Mateřské školy Lužice, p.o. za rok 2023 a 

schvaluje její účetní závěrku za rok 2023. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice projednalo hospodaření obce Lužice za rok 2023 a schvaluje účetní 

závěrku obce Lužice za rok 2023.  

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

Bod 2) Závěrečný účet obce Lužice za rok 2023 

V rámci tohoto bodu projednali zastupitelé návrh závěrečného účtu obce Lužice za rok 2023. 

Po krátké diskusi nechal předsedající hlasovat o následujícím usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje závěrečný účet obce Lužice za rok 2023 a souhlasí 

s celoročním hospodařením za rok 2023 bez výhrad. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

Bod 3) Obecně závazná vyhláška obce Lužice o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství 

V rámci tohoto bodu seznámil předsedající přítomné s obsahem navrhovaných úprav ve znění 

již dříve schválené OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Důvodem 

byla zaslaná zpráva ze strany Ministerstva vnitra o právním posouzení této námi schválené OZV 

ze dne 17. 4. 2024. Zastupitelé tak prodiskutovali všechny připomínky a na závěr ještě 

projednali navrhované znění nového ceníku pro právnické a podnikající fyzické osoby, které by 

se chtěli zapojit do obecního systému odpadového hospodářství. Poté nechal předsedající 

hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce Lužice č. 5/2024 o 

stanovení obecního systému odpadového hospodářství. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice ceník za zapojení do obecního systému odpadového hospodářství 

pro právnické a podnikající fyzické osoby. 
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Výsledek hlasování: Pro – 5x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Zlámal, Hlaváček, Soldán), Proti - nikdo, 

Zdrželi se – 1x (Orság). 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

Bod 4) Dotace 2024 

V rámci tohoto bodu informoval předsedající zastupitele o úspěšně podaných žádostí o dotaci 

z rozpočtu Olomouckého kraje a to na dvě akce. Nejprve na rekonstrukci vnitřních a vnějších 

prostor MŠ Lužice a pak projektovou dokumentaci na akci „Sportovně rekreační zóna Lužice. 

Po krátké diskuse mezi zastupiteli, nechal předsedající hlasovat o následujících návrzích 

usnesení: 

Návrh usnesení: 

Přijetí dotace z dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2024“, 

dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a uzavření této 

smlouvy o poskytnutí dotace č. 2024/ 01845/OSR/DSM bylo schváleno Zastupitelstvem obce 

Lužice dne 20. června 2024 usnesením č. 9. 

Výsledek hlasování: Pro – 5x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček, Soldán), Proti - nikdo, 

Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Přijetí dotace z dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2024“, 

dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a uzavření této 

smlouvy o poskytnutí dotace č. 2024/02076/OSR/DSM bylo schváleno Zastupitelstvem obce 

Lužice dne 20. června 2024 usnesením č. 10. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

Bod 5) MŠ Lužice 

V rámci tohoto bodu seznámil předsedající zastupitele s aktuálním stavem příprav realizace 

stavebních prací související se získáním dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. Zastupitele 

seznámil s rozsahem navrhovaných prací a rovněž se způsobem výběru zhotovitele, aby vše 

bylo v souladu se směrnicí obce Lužice o zadávání veřejných zakázek. Po delší diskusi se 

zastupitelé dohodli na vyhlášení poptávacího řízení a starosta rovněž všechny přítomné 

zastupitele požádal o součinnost s přípravou poptávacího řízení. Poté nechal předsedající 

hlasovat o následujícím usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje zadání poptávacího řízení na akci „Budování a obnova 

infrastruktury ve vlastnictví obce Lužice – rekonstrukce vnitřních prostor Mateřské školy 

Lužice, a zároveň pověřuje starostu povedením tohoto potpávacího řízení. 
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Výsledek hlasování: Pro – 5x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček, Soldán), Proti - nikdo, 

Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

Usnesení č. 11 bylo schváleno 

V čase 19:42 hodin předsedající zasedání ukončuje a otevírá diskuzi. 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu 

 

Zápis byl vyhotoven dne 24. června 2024 

Zapisovatel: Marcela Švédová …………………………………….dne…………………………………………. 

Zapisovatel: Kateřina Orságová  …………………………………….dne…………………………………………. 

Ověřovatel: Vladimír Hlaváček ……………….………………….. dne ………………………………………… 

Ověřovatel: Karel Orság   ………………………………….. dne ………………………………………… 

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda  ……………………………………. dne ………………………………………… 


